STIPACKA NA DREVO HORIZONTALNI
2300 W

HPROTECO

51.06-SH-2300



1. Uvod

Vazeny zakazniku, dékujeme za zakoupeni Vaseho nového Stipace dfeva Proteco. VéFi-
me, ze budete s timto vyrobkem spokojeni a pfejeme Vam mnoho Uspéchd pti praci se
drevem.

Upozornéni

Pred zahdjenim prace s timto Stipacem si rddné prectéte tento uzivatelsky navod. Vy-
robce neprebird odpovédnost za skody ¢&i Urazy zplsobené nevhodnou manipulaci se
strojem véetné oprav realizovanych treti stranou.

2. Vysvétleni symbolu

Pro prevenci $kod a urazl je nutné spravné pochopeni nize uvedenych symbold, které
rovnéz naleznete na pristroji.

Pred uvedenim do provozu si radné prectéte tento manual.

Pouzivejte pracovni obuv.

Pouzivejte ochranné rukavice.

DRV

Noste ochranné bryle a pouzivejte ochranu sluchu.

(

Zde |ze pristroj zvednout.

Zde lze pristroj privazat.

Drzte ruce v dostatecné vzdalenosti od Stipaciho zarizeni.

Neodstranujte ani jinak nemanipulujte s ochrannymi kryty

PROTECO néfadi s.r.o. 2 www.proteco-naradi.cz



Pouzity olej zlikvidujte zplsobem Setrnym k zivotnimu prostredi.

Nepouzivejte za desté.

Nebezpeci Urazu.

Neodstranujte zaseknutd polena rukama.

Pozor na pohyblivé ¢asti.

X

Pred ¢isténim, udrzbou ¢i opravami stroje vzdy odpojte pristroj od elektriny.

I"’H‘ Prihlizejici osoby udrzujte v dostatec¢né vzdalenosti od pristroje.

3. Bezpecnostni pokyny

Radné si prectéte a porozuméjte manudlu a bezpeénostnim symbollim. Porozuméijte
manipulaci s pfistrojem, jeho omezenim a také potencidlnim hrozbam spojenym s jeho
pouzivanim.

Léky, alkohol a drogy

Nepouzivejte pristroj, pokud jste pod vlivem alkoholu, omamnych latek i 1ékd, které by
mohli ovlivnit Vasi zru¢nost.

Vyhnéte se nebezpeénym pracovnim podminkam

Stipa¢ polozte na 72-85 cm vysoky, pevny, rovny a prostorny podklad. Pokud je po-
vrch kluzky a zapnuty pristroj ma tendenci se po povrchu posouvat, pfistroj k desce
priSroubujte. Pracovni prostor udrzujte Cisty, suchy a dobre osvétleny. V opacném pripa-
dé maze dojit k zdvaznému uUrazu!

PROTECO néaradi s.r.o. 3 www.proteco-naradi.cz



Pred pouzitim vzdy pfistroj zkontrolujte

Ujistéte se, Ze je pristroj v dobrém stavu, zkontrolujte, jestli nejsou uvolnéné soucastky a
pripadné dotahnéte.

Noste pracovni odév

PFfi praci s pristrojem nepouzivejte volné obleceni, kravaty, Sperky ¢i volné predméty,
které by mohly byt zachyceny pohyblivymi sou¢astmi stroje.

Chraiite sviij obliéej, zrak a sluch

PFi praci se Stipacem se muze stat, ze pfistroj vystreli cizi objekt (napf. zbytky hrebiku)
smérem k uzivateli. Vzdy tak pouzivejte ochranné bryle.

Nepracujte s pristrojem na zemi. Pokud tak ucinite, bude Vas to nutit drzet oblic¢ej pFilis
blizko stipace a hrozi tak riziko zdsahu tfiskami ¢i cizim objektem.

Prostfedi okolo zapnutého pristroje byva hlu¢né. Chrante svUj sluch ochrannymi $punty.

Prodluzovaci kabely

Vyuziti nevhodného prodluzovaciho kabelu mize zpUsobit prehfati pfistroje. Pro dosta-
tec¢ny proud se ujistéte, Ze prodluzovaci kabel neni del$i nez TO0m a ma prdmér alespon
2,5 mm.

Prevence elektrického Soku
Ujistéte se, Ze je VAS elektricky obvod dostatec¢né chrdnény, a Ze odpovida vykonu, napéti
a frekvenci motoru Stipace.

Stipa¢ uzemnéte. Zabrarte télesnému kontaktu s uzemnénymi povrchy jako jsou potrubi,
radidtory, sporaku a chladnic¢ky. Nikdy neotevirejte tlagitkovou skfin na motoru. Pokud je
to nutné, kontaktujte kvalifikovaného elektrikare. Pfi zapojovani nebo odpojovani stipace
se ujistéte, Ze se Vase prsty nedotykaji kovovych kolikl zastreky.

Drzte déti a prihlizejici v dostatecné vzdalenosti

Se Stipacem by méla pracovat pouze jedna osoba. Ostatni osoby od pristroje musi drzet
bezpeénou vzdalenost. Nikdy nezadejte druhou osobu o pomoc s uvolnénim zaseknuté-
ho kusu dreva.

Dievo kontrolujte

Ujistéte se, Ze drevo chystané ke Stipani neobsahuje hiebiky ani jiné cizi predméty. Konce
polen musi byt rovné. Vétve musi byt pred Stipanim odriznuty a fez zarovnan s kmenem.
Drzte stabilni postoj

Podlaha se nesmi smekat. Nikdy s pFistrojem nemanipulujte na Spickach, naklonéni ¢i v
jinak nestabilni poloze. V zadném pripadé se na pristroj nestavte.

PROTECO néfadi s.r.o. 4 www.proteco-naradi.cz



Vyhnéte se neéekanym udrazim

Vénujte praci se stipacem plnou pozornost, zejména posouvaci $palkl. Nepokousejte se
pridavat do pristroje drfevo drive nez se posunovac zastavi.

Vyhnéte se neéekanym utrazim

Vénujte praci se stipacem plnou pozornost, zejména posouvaci $palkl. Nepokousejte se
pridavat do pristroje drfevo drive nez se posunovac zastavi.

Chrante své ruce

Nikdy nestrkejte ruce do otvoru ¢i prasklin ve stipaci. Otvory by se mohly necekané uza-
VFit, coz by vedlo k zavaznému Urazu.

PFistroj neprepinejte

Nevkladejte do Stipace vetsi polena, nez je pfedepsano ve specifikacich produktu. Nepo-
uzivejte stipac k jinym uc¢eldm nez na Stipani dreva.

Nikdy neodchazejte od zapnutého stroje

Stroj neopoustéjte dokud se Uplné nezastavi.

Odpojte od zasuvky
Pred udrzbou, ¢isténim &i opravou vzdy stroj nejdfive odpojte od zdroje elektriny.

Chrante zivotni prostredi
Pouzity olej fadné recyklujte. Nelijte jej do kanalu, ptdy ¢&i vody.

Pravidelné pfistroj Cistéte
Pro nejlepsi vysledky udrzujte stipac Cisty.

Skladujte stroj na bezpec¢ném misté

Skladujte stipac na bezpecném misté, kam nemaji pristup déti. Ujistéte se, ze déti nemaji
moznost stroj nechténé zapnout.

PROTECO néaradi s.r.o. 5 www.proteco-naradi.cz



4. Popis pristroje

Ochranny plast

Odkladaci stul

Vodici plech $palku
Tlagitkovy box se spoustéem
Pfepinac

Odvzdusiovaci Sroub

Olejovy vypoustéci Sroub s mérkou

Pracovni deska

Posunovac Spalku

Hydraulicka ovladaci paka

Sroub omezujici tlak

PROTECO néaradi s.r.o. 6 www.proteco-naradi.cz



5. Parametry

17

i

I A
I

I I
T A A Y
B

I Y I Y B

Motor

Priumér Spalku
Délka Spalku
Stipaci tlak
Hydraulicky tlak

Kapacita hydraulické-
ho oleje

Rozméry pfistroje
Hmotnost

Hladina akustického
tlaku

Rychlost stipani (cm/s)

Rychlost zpétného
chodu (cm/s)

Pocet otacéek (ot/min)

230V, 50Hz, 2300W
S6 40%,10.3 A

50-250 mm

200-520 mm

7 tun

24.2 Mpa

3,5 Litru

116 x 42.5 x 61 cm

55 kg

78,8 dbA bez zatizeni
89,8 dbA pfi plném zatizeni

3,08

5,29

2850

PROTECO naradi s.r.o.

7 www.proteco-naradi.cz




FF 77777777777

1. Télo stipace dieva 9. Ochranny plast horni 1. éast
2. Rukojet 10. Ochranny plast horni 2. éast
3. Opérné vzpéry 2x 11. Ochranny plast zadni 1. €ast
4. Opérna vzpéra 12. Ochranny plast zadni 2. ¢ast
5. Ochranny plech 13. Ochranny plast éelni

6. Odkladaci stal 1 14. Ochranny plast levy

7. Odkladaci stul 2 15. Uzivatelsky manual

8. Spojka plastu 16. Sacek na souéastky

PROTECO naradi s.r.o.

www.proteco-naradi.cz




7. Instalace

Seznam pouzitych Sroub v jednotlivych krocich

a/

[om M6 x 16
@D O M6x 12 x 1
om @ M6 x 12 x 2
@D O M6 x 12 <1
a» O M6 x 12 x 1
o® @ M6 x 12 x 1
[OENC) M6x 12 x1
& o» O MEx 12 x1
o® @ M6 x 12 x 1
|®)3@ M6 x 12 szI
& OCHRANNA KLEC
M6x20  x9
M6 x 20 x1
M6 x 20 d

J

Rukojet (obr. A)

Prisroubujte rukojet na U profil.

Ochranny plech (obr. B)

1.

Upevnéte ochranny plech (5) k vodicimu
plechu Spalku. Povolte Sroub, ktery se na-
chazi na drzéku kola (nad kolem)

Upevnéte druhy konec opérné vzpéry k
ochrannému plechu pomoci Sroubu. Nyni
zavedte otevieny konec opérné vzpéry
(4) mezi podlozku a drzak kola, Sroub na-
sledné utadhnéte.

(o}
o ME X2 02
Sl

Qs

= fn
M6 x 12 x 1
. B

PROTECO naradi s.r.o.

www.proteco-naradi.cz



Odkladaci sttil (obr. C, D, E)

1. Upevnéte odkladaci stll ¢. 1 (6) na
stejné strané jako ochranny plech
(5). Upevnéte stal dvéma Srouby
a pérovymi podlozkami ke Stipaci.
Odkladaci stll by mél byt s ochran-
nym plechem v roviné.

2. Povolte Sroub na dané strané pod-
pérné nohy.

3. Upevnéte druhy konec opérné vzpé-
ry (3) mezi Sroub a drzak podpérné
nohy a Sroub lehce utdhnéte.

@ oo o

M6 X 12 (x1)

M6 X 12 (x1)

om
@) D

© M6 x 12
M6 x 12

4. Zavedte otevieny konec opérné
vzpeéry (3) mezi Sroub a drzak pod-
pérné nohy a sroub lehce utahnéte.

5. Stejny postup provedte na druhé strané
Stipace s druhou ¢asti odkladaciho stolu

(7). (obr. D)
O o oo
M6 X 12 (x 1) M6 X 12 (x 1)

M6 x 12 x 1
M6 x 12 X1
M6 x 12 x 1

a® @
@» 0

6. Obé casti odkladaciho stolku spojte po-
moci Sroubu dle obr. E.

M6 X 12 (x2)

NS—
e

M6 x 12

o E |

PROTECO naradi s.r.o.

www.proteco-naradi.cz



Draténa ochrana (obr. F, G) 1. PFisroubujte ochranny plast (14) k
hranici ovladaci paky.
1. Vzdjemné spojte ochranné plasté chranict oviadact paxy
(1) a (12) pomoci sroubd dle obr. F 2. Upevnéte horni plasté (9, 10) na vr-
Sek dle obr. G.

2. Plasté (11,12, 13) upevnéte do otvoru

nachazejicich se na bocich odklada- 9 M6 x 20x2)

M6 X 20(x 2)

ciho stolu a ochranného plechu.

M6 x 20 (x 2)

V4
9 M6 X 20(x2) u B M6 X 20 (x 2)
|

M6 X 20(x 3) WIRSSETE =
M6 X 20(x2)~ M6 X 20(x 1)

M6x20  x9 _ B
M6 x 20 x]q M6 x 20 x 10 €]

Odvzdusnovaci Sroub

Pred pouzitim Stipace povolte odvzdusnovaci Sroub uvolfovanim
ve sméru proti hodinovym rucickdm. Béhem pouzivani stipace by
meélo byt znatelné proudéni vzduchu skrze tento ventil. Po dokon-
Ceni prace tento Sroub zase utahnéte.

k pratrzi tésnéni a k nevratnym $kodam. Pred pfesouvanim stroje Sroub

2 Pokud nebude odvzdusnovaci sroub pravidelné povolovan, mize dojit
vzdy utahujte, v opacném pripadé dojde k vytoku oleje.

PROTECO naradi s.r.o. 1 www.proteco-naradi.cz



Sroub omezujici tlak

Tento Sroub je jiz od vyroby polohovany a utésnény do vhodné pozice tak, aby byl
Stipac¢ optimalizovany na odpovidajici Stipaci tlak (7 tun).

no profesiondlnim servisnim stfediskem. Pfi nedodrzeni téchto pokynt

2 Se Sroubem omezujici tlak nijak nemanipulujte! Nastaveni bylo provede-
hrozi vdzna zrané&ni a/nebo nevratné poskozeni stroje.

8. PFesun stipace

Kratké vzdalenosti

Stipac je vybaven dvéma koly pro kom-
fortni presun. Pfred presunem nezapo-
mente utdhnout odvzdusnovaci sroub.

Delsi vzdalenost/pfevoz
PFi naklddani stipace na viz jej pevné uchytte
ve stanovenych bodech oznacenych symboly

\

Neprevazejte stipac na-
plnény drevem!

na obrazku.

PROTECO naradi s.r.o.

12 www.proteco-naradi.cz



9. Provoz stipace

Podminky provozu

Stipac¢ je uréen k domacimu pouziti. Je navr-
Zeny na praci v teplotach o rozmezi +5 °C -40
°C a nadmorskou vysku ne vyssi nez 1000 me-
trd. Uskladnén a transportovan maze byt stroj
v teplotdch -25 °C - 55 °C.

Pred pouzitim umistéte stroj na pevny, stabilni
a rovny povrch do vysky 72-85 cm. Nezapo-
mente pevné zafixovat podpérnou nohu (ide-
alné prisroubujte k pracovni desce.

M8 X% 35 (x2)

Stipani

Tento sStipac je vybaven kontrolnim systé-
mem, ktery vyzaduje praci obéma rukama.
Levou rukou je ovlddana hydraulickad paka,
zatimco pravou rukou prepinac. PFi absenci
jedné z rukou se Stipac¢ automaticky zastavi.
Pokud stipac¢ uvolnite obéma rukama, posu-
novac polen se automaticky vrati do poca-
te¢ni pozice.

PROTECO naradi s.r.o.

13

www.proteco-naradi.cz



Na hydraulické pace je umistén bezpecnost-
ni zdmek. Po uvolnéni paky je potreba uka-
zovackem zatdhnout za toto tlac¢itko smé-
rem dozadu a nasledné paku lehce pritlacit
smérem dopredu.

Automaticky navrat

Pokud narazite na nad-
mérné tvrdé drevo, nikdy
Stipa¢ nepretézujte po
dobu delsi 5 vterin. Po da-
ném intervalu by se mohl
olej pod tlakem prehrat a
poskodit stroj.

Béhem SsStipani udrzujte
ruce v dostatec¢né vzda-
lenosti od mista Stipani a
dalSich pohyblivych ¢asti!

A\

Pokud narazite na nadmérné tvrdy Spalek,
zkuste jej otocit 0 90° a ovérte, jestli nepljde
nastipat v jiné poloze. Pokud se pokus nepo-
dari, znamena to, ze tvrdost Spalku presahu-
je moznosti Stipace a Spalek radéji vyradte.

Spalek vzdy umistéte rovné s vodicim ple-
chem. Ujistéte se, ze se $palek nemuze nijak
otocit ¢i uklouznout podél stipaciho klinu.
Nepokousejte se jej polohovat pouze &as-
te¢né na stipaci klin (napf. pouze na horni
roh klinu), mohlo by to zpUsobit ohnuti, ¢i
prasknuti Stipaciho klinu.

Spalek proti klinu v poloze rlistu kmene, ni-
koli na $ifku. Nepokousejte se ani o Stipani
vice kmenl za sebou. Mohlo by to zpUso-
bit vyhozeni zadniho kusu ze S$tipace Vasim
smérem.

PROTECO naradi s.r.o.

14 www.proteco-naradi.cz



10. Uvolnéni zaseknutého Spalku

. Uvolnéte obé ruce z ovladacu

. Pockejte, dokud se posunovac nevrati do startovaci polohy a viozte klinové drevo pod

Spalek dle obrazku.

. Zapnéte stipac a nechte klin zajet pod Spalek.
. Opakujte tento proces s ostrejsim klinovym kusem drfeva dokud se Spalek zcela neuvolni.

Nesnazte se zaseknuté
drevo vytahnout rucéné ci
vybit kladivem. Mohlo by
to zpUsobit nevratné po-
Skozeni stroje ¢i nec¢ekané
nastartovani a tézky Uraz

NS

PROTECO naradi s.r.o.

15

www.proteco-naradi.cz



11. Vyména hydraulického oleje

Vymeénte olej po kazdych 150 hodinach prace. Postup nize:

Ujistéte se, ze je Stipac zcela zastaven a privodni kabel je vytazeny ze zastrcky.
Odsroubujte Sroub na vypousténi oleje a odejméte mérku.

Stipac naklonte smérem k podpérné noze a nechte vytéct véechny zbytky starého oleje.
Doplnite novy hydraulicky olej v objemu uvedeném v technické specifikaci vyrobku.
Ocistéte mérku od oleje a zasunte zpét do nadrze.

Mérku znovu vyjméte a ujistéte se, ze byl olej doplnén v odpovidajicim mnozstvi (olej
by mél dosahovat zhruba do pllky mezi dvé vyznacené drazky, max. na hranici druhé
drazky.)

Mérku vsunte zpét do nadrze, ocistéte sroub od oleje a nasroubujte.
Ujistéte se, Zze byl Sroub pevné dotazen a olej neunika.

Pro doplnéni jsou vhodné nize uvedené hydraulické oleje a jejich alternativy:
SHELL Tellus 22

MOBIL DTE 1

ARAL Vitam GF 22

BP Energol HLP-HM 22

Pravidelnou kontrolu oleje nepodcenujte. Nedostatek oleje by mohl
vazné poskodit olejovou pumpu, prebytek oleje by mohl zpUsobit pfe-
hrati prevodovky.

Ostreni stipaciho klinu

Tento stipac je vybaven robustnim Stipacim klinem, ktery je potfeba jednou za ¢as naostrit
pomoci plochého pilniku s jemnymi zuby

PROTECO néfadi s.r.o. 16 www.proteco-naradi.cz



12. Reseni potizi

PROBLEM

PRICINA PORUCHY

RESENi PORUCHY

Nestipe drevo

Spalek je ve $patné poloze.

Umistéte do spravné polohy
popsané vyse v tomto manualu.

Velikost ¢i tvrdost Spalku je
nad moznostmi Stipace.

Spalek zkratte. Pokud je problé-
mem tvrdost, zkuste Spalek otocit
o 90°a znovu zapnout Stipac.
Pokud se Sstipani stdle nedafi,
Spalek vyradte.

Hrana klinu je tupa.

viz. Ostreni stipaciho klinu

Unik oleje.

Kontaktujte vyrobce.

Neprofesiondlni  manipulace
se Sroubem omezujicim tlak -
pretizeny stroj &I snizeni
Stipaciho tlaku.

Kontaktujte vyrobce.

Posunovac Spalku ma trhavy
pohyb, je hluény nebo prilis
vibruje.

Nedostatek hydraulického
oleje a zavzdusnéni systému.

Zkontrolujte objem oleje a
pfipadné olej doplnte. V
pfipadé trvajiciho problému
kontaktujte vyrobce.

Olej unikd v okoli hydraulic-
kého vdlce ¢i na jinych
mistech.

Stlaceny vzduch v hydraulic-
kém systému.

Povolte odvzdusnovaci sroub
0 3-4 otacky.

Pfed prevozem stipace nebyl
dotazen odvzdusnovaci Sroub.

Povolte odvzdusnovaci sroub
0 3-4 otacky.

Olejovy Sroub neni dotazeny.

Utahnéte olejovy Sroub.

Sestava hydraulického regulac-
niho ventilu, nebo je opotrebo-
vano tésnéni.

Kontaktujte vyrobce.

AN\

Veskeré opravy na tomto stroji musi byt provedeny profesionalnim
autorizovanym strediskem.

PROTECO naradi s.r.o.

17

www.proteco-naradi.cz




B.PROLECO,
Czamenins

Razitko a podpis prodejce:

DAtUM PrOUEIE: ettt et sttt sttt et et e st ebesbebesbesesbenenean

Zaznamy o provedenych opravach (datum, podpis):

PROTECO néaradi s.r.o. 18 www.proteco-naradi.cz



EU PROHLASENI O SHODE

Vyrobce: PROTECO naradi s.r.o., Radlicka 2487/99, 150 00 Praha 5
Ceska republika, ICO: 47453630

Vyrobek: 51.06-SH-2300 stipacka na dievo horizontalni 2300 W, 7 tun, 230VPROTECO
Typ: 65558-7

Vyrobek spliluje vsechna pfislusna ustanoveni technickych predpist, tj. pfedmétnych smérnic
Evropskych spolecenstvi a nafizeni vlady CR.

Smeérnice ¢. 2014/30/EU (Nafizeni vlady QVR ¢. 117/2016 Sb.)
Smeérnice ¢. 2006/42/EC (Nafizeni vlady CR ¢. 176/2008 Sb.)
Smérnice ¢. 2015/863/EU (RoHS 2) (Naiizeni vlady CR ¢. 391/2016 Sb.)

P¥i posouzeni shody byly pouzity nasledujici normy:

EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015

EN IEC 61000-3-2:2019

EN IEC 61000-3-11:2019
EN 609-1:2017

EN 60204-1:2018

IEC/EN 60825

1P54

Posouzeni shody bylo vydano na zikladé zkousek provedenych zkusebnou:

TUV SUD Product Service GmbH, Ridlerstrasse 65, 80339 Miinchen ve spolupréci s ITS
Shanghai, Bldg. 86, 1198 Qinzhou Road, Shanghai 200233 Shanghai, China a TUV
Rheinland/CCIC 6f, Bldg., na zékladé vydanych reportt a certifikata: 180300936SHA-
001+A1+A2+A3, 210402453SHA-V 1, 4840319025501, 1150031170a002, M8A 086973
0023.

Posledni dvojcisli roku, v némz bylo oznaceni CE na vyrobek umisténo: 22

Osoba povefena kompletaci technické dokumentace: Libor Knap 7
Podbrezi 63 /
51803 Lo

V Podbezi dne 04.01.2022 o [

150 0 87/99
0 Prah - Smichoy

PROTECO néaradi s.r.o. 19 www.proteco-naradi.cz



- L__ |
v 1 T T 1} | h__: BE [
i -
RS NN WiRag RN ERRRNY
L T ]
LT N

B PROTECO

T
17

I
Il

N A A Y Y

I I -
T 117




